



Жительница Тверской области предстанет перед судом по обвинению в убийстве мужа

Следственными органами Следственного комитета по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней Сайеры Фатыховой, обвиняемой в убийстве бывшего мужа (ч. 1 ст. 105 УК РФ). По версии следствия, в середине октября 2009 года обвиняемая, находясь на мосту через реку Тьма в Калининском районе, поссорилась с бывшим мужем, нанесла ему не менее 3 ударов палкой по голове, от которых он скончался. Согласно показаниям обвиняемой. Тело ее мужа упало в реку, где и было обнаружено в августе 2010 года. В отношении злоумышленницы по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549731>